
Die Vegetationszonen Europas 
 
Die Vegetationszonen entstehen durch den in den vier _________________________ unterschiedlichen Stand der 
______________. Hinzu kommt insgesamt die Lage auf den Breitengraden, je weiter __________________, desto 
__________________ ist die Jahresdurchschnittstemperatur. Zudem nehmen mit höherer ___________________ 
die Niederschläge von West nach Ost ab. 

 

 
Vegetationszone gehört zu 

Klimazone 
liegt zwischen 
Breitengraden 

Wachstumsdauer 
(Vegetationsperiode) 

Natürliche 
Vegetation 
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